< BEHXI (HBSFEFEARBR)I—YTHH >

BiEl., RELE-EFICEh2EE—42FYXDEBEX] (HDESF)DAR BEAE, SEERIIEIZT S,
LUTDEDTHS, B, sinh, cosh [ZFNFH sh,ch EBREE L 1=,

T-2FYKSABFX] (FB8F-AR)

1cosx/ (18+16a%) -3cos3x/ (3%+16a%) +5cosbx/ (5%+16a®) -TcosTx/ (78+16a%) + - -
= (4 2/(64a%) {(K+L)P(x) +(K+L)Q(x)}/ (K*+L®) —@

T-42FYKHABFX] (HB8R-BE)

1%cosx/ (18+16a%) -3°cos3x/ (3%+16a) +5°cosbx/ (5%+16a%) —T7°cos7x/ (7%+16a) + - -
=(ny2/(16a%)) {K-L)P(x) +K+L)AX)}/(K+LD) -—@

(-m/2=x=m1/2)
ZZToaa,B, K L P, OEUTOEY,
alIEENEH (0 DBE a—>0), a=(a/2)cos(n/8), B=(a/2)sin(mn/8)
K=ch(2m a)cos(2m B)+cos 2 a)ch(2m B), L=sh@mr a)sin@2mx B)-sin(2m a)sh@2nr )

P(x)=sin(m a+2ax)sh(mr a-2ax)cos(mw B-2Bx)ch(mw B+2Bx)
+ sh(mra+2ax)sin(m a-2ax)ch(mwr B-2Bx)cos (7 B+2 3 x)
- ch(mra+2ax)cos(m a-2ax)sh(xw B-2Bx)sin(mw B+2x)
- cos(ma+2ax)ch(m a-2ax)sin(xw B-2Bx)sh(mw B+2/3x)

Q(x)=sin(mt B-2Bx)ch(m B+2Bx)ch(m a-2ax)sin(m a+2ax)
+ ch(m B-2Bx)sin(m B+2Bx)sin(mw a-2ax)ch(mw a+2ax)
+ cos(m B-2Bx)sh(m B+2Bx)sh(mwr a-2ax)cos(m a+2ax)
+ sh(m B-2Bx)cos (7 B+2Bx)cos (r a-2ax)sh(mw a+2ax)

ZDESITH 2z, —RLTHBIFEHICRZSH. PX),0X) (FARMEELVVEEZERL TS, RS
TIEINULEFBEIZESBVDDTEGELNER>TLED, FEHALALY,

BEX] (GBA4FAR)ICEBI DYV ZHERALTEWNN, XEGHEEL LT,
TOHEF. (Z20258) OBFEX] (FBA4RE) ZEHT O VI TEVEO EXEMICRIFLGO TEH AR
B&9 . Excel THUBREELIT oA, ELWLVELDTH 1=,

BEHOBET, 16 AN MEBF-ZFBEIAMADSI B 9BNLAKEFE o1z, HIZIE. PO EELDIZUTD
mO%EFE->TLVS,


http://ikuro-kotaro.sakura.ne.jp/koramu2/20979_w8.pdf
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[MEF-ZEF] XM
MR I (1)
sinx = shx = cosy = chy — cosx = chx = siny = shy={sin(x+y) = sh(x-y) + sh(x+y) = sin(x-y)}/2

IR I (2)
cosX = shx = siny = chy — sinx = chx = cosy = shy={sin(x+y) = sh(x-y)

sh(x+y) = sin(x-y)}/2

PRI (1)
cosX - shx = cosy = shy + sinx = chx = siny = chy={cos (x-y) = ch (x+y)

ch (x-y) - cos (x+y)}/2

A I (2)

cosx = chx = cosy = chy + sinx = shx = siny = shy={cos (x-y) = ch(x+y) + ch(x-y) - cos (x+y) }/2
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hblFELL, TELTHREMICEETH S,

T—4FYKZEZ - TS E. ThoZEESHEMERICENS, BEEATHENTELAXTIEREICE
BLTLS TS, CORREHMOLENSI-OICAFRIIF T 7Y TRETH>f. LXEZETC16XEH
RLTHL, PBAFROOBSREDEFY XDHENREICLOT (HoTt,

mMERFHOMYIZKWA, ZERITH D EXFERIZEYFRNOTLLEDTHS,

RRIZ, T—YDBELHFERHEOERN L. BEOLFHE, T, DAPEEBRRTE,

OfIZIE. D. @A, x=0,a=1/y2 &L T, FIEDTRE=RXZEE5.
=ZL. €D a, BIIFTEDEKRTHY. D, QD a, B EESDTIERESNIZLY,

<BFXI (DB8F-ADR) -V IHHHoHE—ZFE>

1/(18%+1) =3/ (3%+1) +5/(5%+1) -7/ (7%+1) +- -
=Ky 2[ (A+B) {sin(a+B)sh(a-B)+sh(a+B)sin(a-B)} +(-A+B) {cos(a-B)ch(a+B)-ch(a-B)cos(a+B)}]

<BFAI (HB8F-BE) - IHHLHE—FE>

19/ (1%+1) =3°/(3%1) +5°/(5%1) ~7°/(7°%+1) + - -
=Ky 2[(A-B) {sin(a+B)sh(a-B)+sh(a+B)sin(a-B)} +(A+B) {cos (@-B)ch(a+B)-ch(a-B)cos(a+B)}]

CZT, a=(ny2/4)cos(n/8), B=(nv2/4)sin(x/8),
A=ch2 acos2 8 +cos2ach23, B=sh2asin2B-sin2ash2f



Ki=1/{8 (A*+B?)}
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